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Jomamnee 3aganue Ne 15 (KPUBBIC HA IIJIOCKOCTH)
OnpeaenuTh HOTyOCH, KOOPAUHATE (POKYCOB M OKCIEHTPHCHTET daumnca 3X° + 4y* —12=0.

OnpenenuTh HOTyOCH, KOOPAHUHATE (POKYCOB M IKCIEHTPHCUTET duunca 2X° + y> —4=0.
I[IpuBeCTH K KAHOHUUYECKOMY BUJy YPaBHEHHE OKPYXKHOCTH X~ + y° = 2ax . CaenaTh 4epTex.
CocraButh ypaBHeHue siumnca ¢ pokycamu B toukax F, (L0) u F,(—1,0)u Oonpuioii monyocsto ,

paBHOi1 2. CenaTh 4epTexX.
CocraButs ypaBHeHue 3iumca ¢ poxkycamu B Toukax F,(0;1) u F,(0;—1) u manoii mosyocsio ,

paBHoOM 2. Caenarh 4epTex.
CocraBuUTh ypaBHEHHUE IJUIUIICA, €CIH ero OoJbIas nojyoch paBHa 10, a skcuenTpucuret pasen 0,8.
CocTaBUTh ypaBHEHHE 3JUIUIICA, €CIM €0 Majas Mojayoch paBHa 10, a paccTosHue Mexay Gpokycamu 8

VY CTaHOBUTH, KaKyl0 KPUBYIO onpejiensieT ypasaerne 5x° +9y? —30x +18y +9=0. Cnuenars
YEePTEK.

Y CTaHOBHTH, KAKYIO KPUBYIO OnpesenseT ypasHenue 3X° + 3y* — 6X + 8y = 0. CuenaTs uepTes.
2 2
Jlana runiepOona e —1. HaiiTu BepIIMHBI, aCUMIITOTHI, (POKYChl. CIenaTh 4epTEeK.

TIpuBecTH K KAHOHHUECKOMY BUJY ypaBHEHHE Tunep6onsl 9x° —16y? =144 . Haiftu acuMOToTHI,
doxycel. Crenath 4epTeK.
CocraBuTh ypaBHEHUE runepOosl ¢ pokycamu B Toukax F (-/5;0) u F, (—/5;0) u neficTBUTENBHOI

HOJIYOChIO , paBHOM 2. Haiitn acumntorel. ChenaTh 4epTex.
CocraButs ypaBHeHue runepoossl ¢ pokycamu B Toukax F,(0;-3) u F,(0;3) u MmEnMOl momyocsio ,

paBHoii 2. Haiitu acumnToTsl. Crienarb 4epTex.
JlelicTBUTENbHAS [TOJTyOCh TUIIEpOOIIBI paBHa 5, skcieHTpucuteT 1,4. Hamucats e€ kaHOHHUYECKoe
YPaBHEHHE, CIIENIaTh YEPTEK.

Y CTaHOBHTE, KaKYI0 KPHBYIO ONpesienseT ypasHenue 16x° —9y? —64x —18y +199=0. Cnenars
YepTeK.

Haiitu doxyc u nupextpucy mapabonst Yy = 4(x —1). Caenats gepTes.

CocraBuTh ypaBHEHHUE 1Mapadossl ¢ pokycom B Touke F(7;0) u qupextpucoit x-5=0.

CocraButh ypaBHeHHe mapadousl ¢ poxycom B Touke F(0;1) m qupexTpucoit y=-2.

YV CTaHOBUTB, KaKylo KPUBYIO ONpejieNseT ypaBHeHne X — Y2 + 2y —1=0. Haiitu e& pokyc u
nupekTpucy. Crenarb yepTex.

1. L
Y cTaHOBUTD, KaKyIO0 KPUBYIO OTIPEICIIAET ypaBHEHUE Y = "5 X° + 2X —7 . Haiitu e€ dhokyc u

nupextpucy. Crenarb 4epTex.
TIpuBecT ypaBHenue KpuBoit x> —2xy+ y> —6x+4y —8=0 K KaHOHHYECKOMY BHJLY

IIpuBecTu ypaBHEHUE KpPUBOU 5x° + 4xy+8y* +2x—y—10=0 K KAHOHMYECKOMY BHUIY
IIpuBecTu ypaBHEHUE KpPUBOU 3x% + 30xy+60y° —4x+6y—66=0 K KaHOHUYECKOMY BULY



